

## “厚脸皮”变了

2006年初春的一个晚上，大尹格庄金矿上夜班的老侯，匆忙巡视了一圈正在运行的磨矿设备，突然感到腹部一阵阵剧痛，浑身直冒虚汗，苦不堪言。

这时，刚好相邻岗位的一位同事路过，急忙给流动巡视的班长打电话。班长闻讯赶来一看，立即与车间和矿部联系。一会儿功夫，赶来的救护车将他送往市人民医院。经检查，老侯得的是急性阑尾炎，需要做手术。跟随的人员忙前忙后，安排他住了院。

第二天上午，当老侯被推出手术室时，看到的是妻子温存而感激的目光，还有不顾上夜班疲劳赶来看望的同事们。他清楚地听到，车间主任在接电话时说：“矿长您放心，手术很成功，休养几天就会好的。”顿时，他的心灵震颤了一下，感激的泪水瞬间涌了出来。他拉着车间主任的手说：“主任，我一定痛改前非，做一名合格员工。”

“现在什么都不要想，治好病再说吧。”听了老侯的话，主任陷入了沉思：“这次他能改吗？”

原来，老侯已经有十几年的工龄了，平时工作松松垮垮，拈轻怕重，上班没精打采，大错没有，小错不断。车间班组找他谈

话，他不是保持沉默，就是咧咧嘴点点头，一只耳朵听着另一只耳朵出，无论别人怎么激将和讥讽，他依然我行我素。时间长了，人们都戏称他“厚脸皮”。但老侯自己想：反正舒坦就行，也就笑着默认了，不雅的绰号一叫就是十几年。

老侯病愈出院上班后，被大家的热情关照深深地感动了，从此工作积极，劲头十足，不仅能吃苦耐劳，与同事们相处融洽，还成了一名节约能手。大家看在眼里，喜在心里，夸道：“谁说‘出窑的砖定型’了？这不，‘厚脸皮’都变了嘛。”

